



В храме свт. Иоанна Златоуста продолжаются занятия по рукоделию под руководством матушки Натальи Бабенцевой. В преддверии великого праздника — Пасхи, мастерицы изготавливают пасхальные яйца из бисера. Чтобы создать работу из бисера, следует хорошо постараться и потратить достаточное количество времени и терпения. А еще обладать определенными знаниями и умениями. Именно этому учит матушка Наталья на занятиях. Опыт вышивания бисером у мастериц уже есть. В храме есть вышитые святыне иконы. Но самой кропотливой и сложной групповой работой стала плащаница Спасителя. Работы мастериц вызывают неподдельный интерес у всех, кто их видит. Интерес к работам проявили и учащиеся Воскресной школы. По просьбе преподавателей матушка Наталья показала детям созданные работы, а также рассказала о процессе их изготовления, использованных техниках рукоделия, выразив надежду, что кто-то из них также захочет в будущем заняться вышивкой православных святынь.

